

Анализ результатов сетевого проекта по английскому языку "Learning Together".

Сетевой проект "Learning Together" проводился 4 марта 2014 года. В нем приняли участие команды 2 – 4 классов из 49 заграничных школ МИД России.

Организатор проекта – средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного языка при Посольстве России в Египте.

Организаторы ставили перед собой следующие задачи:

- выявление и поддержка одаренных детей;
- стимулирование интереса к творческой и научной деятельности;
- совершенствование навыков познавательной деятельности и создание условий для интеллектуального роста обучающихся средствами иностранного языка;
- повышение интереса и мотивации к изучению английского языка;
- развитие языковой компетенции учащихся;
- развитие языковой догадки;
- совершенствование навыков использования информационных технологий;
- развитие умения сочетать индивидуальную работу с работой в команде;
- развитие дружеских связей между учреждениями образования отдела заграничных школ Департамента кадров МИД РФ.

Проект проводился в форме онлайн олимпиады и состоял из 2 туров. Задания подбирались таким образом, чтобы они были познавательными и обучающими, интересными по форме и содержанию. Первый тур состоял из 13 заданий, для выполнения которых требовалось проявить смекалку, воображение, логику, быстроту мышления, общую эрудированность, языковую догадку. Вторым туром – из 5 заданий на знание лексики, грамматики, умение читать и воспринимать англоязычную речь на слух. Общее количество баллов – 143. После выполнения заданий первого тура участники должны были получить пароль для перехода во второй тур. Все необходимые пояснения для получения пароля были даны в заданиях 1 тура и продублированы в бланке ответов № 1. Участники, не отгадавшие пароль, не смогли перейти во 2 тур.

По результатам проверки наибольшее количество баллов получили участники команды школы при Посольстве России в Венгрии – 143 балла, 1 место. Три школы: ФРГ (Берлин), ФРГ (Бонн) и Вьетнам (Ханой) получили по 141 баллу и заняли 2 место. 3 место заняли две команды школ из Чехии и США (Вашингтон), набравшие по 140 баллов. Все победители проекта получили дипломы, а команды-участники – сертификаты.

Подводя итоги проекта, хочется отметить, что большинство школ хорошо справились с заданиями, несмотря на кажущийся большой объем работы и её сложность. Мы с пониманием относимся к негоднованию школ, для которых задания оказались слишком сложными, и к досаде тех, для кого эти задания оказались слишком легкими (первые досрочные ответы мы получили уже спустя 35 минут с момента рассылки заданий).

Благодарим всех участников проекта за своевременно присланные ответы и положительные отзывы. **Поздравляем победителей проекта!!!**